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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO EM CIÊNCIA ANIMAL
ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE  PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, REALIZADA NO DIA QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E SEIS. No décimo quinto dia de março do ano de dois mil e seis, às dez horas e quinze minutos, reuniu-se na sala as Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, o colegiado do referido Programa, sob a Presidência do Senhor Coordenador, Prof.  Rosildo Santos Paiva. Estiveram presentes os conselheiros: José de Brito Lourenço Junior, Vice-Coordenador do Programa, Nazaré Fonseca de Souza, José de Arimatéia Freitas, Diva Anélie Guimarães, Hilma Lúcia Tavares Dias e o representante discente: Caio Aguiar Rodrigues Ramos. Dando início à reunião, o Sr. Coordenador submeteu ao colegiado para análise e apreciação as solicitações de prorrogação de prazo para defesa de dissertação das seguintes alunas: 1. Elaine Lopes Figueiredo, solicita prorrogação por  três meses para apresentação de sua dissertação, cujo projeto intitula-se: “Elaboração e Caracterização Físico-Química, Microbiológica, Sensorial e Econômica do Queijo Marajó de Leite de Búfala, Visando sua Padronização”, sob orientação do Prof. José de Brito Lourenço Junior. Após apreciação, os senhores conselheiros, aprovaram a solicitação, a contar da data de 15/03/2006. 2. Alan Keller Rawietsch, solicita prorrogação para defesa de sua dissertação por seis meses, conforme documento enviado por sua orientadora Dra. Luiza Nakayama, onde comunica que “... o adiamento se faz necessário para a realização das análises laboratoriais da coleta de março e para síntese dos resultados”,  após apreciação, os senhores conselheiros concederam o prazo de três meses para apresentação da dissertação, a contar do dia 15/03/2006. A seguir, o Sr. Presidente submeteu ao colegiado para aprovação, documentos do prof. José Ribamar Felipe Marques, indicando os professores: 1. Cláudio Vieira de Araújo, para atuar como co-orientador no projeto de dissertação intitulado: “Avaliação de Características Produtivas de Búfalos (Bubalus Bubalis) em Conservação na Amazônia Oriental” , de autoria da aluna Alessandra Epifânio Rodrigues e, 2. Alexandre Rosseto Garcia, para atuar como co-orientador no projeto intitulado: Estudo de Características de Eficiência Reprodutiva de Búfalos (Bubalus Bubalis) Visando Alternativas de Manejo na Amazônia Oriental”, de autoria do aluno Raimundo Nonato Colares Camargo Jr.  O colegiado aprovou as referidas indicações. Dando prosseguimento à reunião, o Sr. Coordenador, informou que em função da reestruturação do curso, a Profa. Diva Anélie, Guimarães, sentiu necessidade de fazer uma revisão no Conteúdo Programático da disciplina “Animais Silvestres: Conservação e Produção”, sob sua responsabilidade. Aprovado pelos senhores conselheiros. A seguir, o Sr. Presidente submeteu ao colegiado, para análise e aprovação, as solicitações de credenciamentos dos seguintes doutores: 1.  Giorgio Cristino Venturieri, pesquisador da EMBRAPA. O parecer foi favorável e emitido pela Profa. Dra. Diva Anélie Guimarães. Após apreciação, o colegiado aprovou o credenciamento do referido doutor, como docente colaborador, onde o mesmo  deverá atuar na disciplina: Animais Silvestres: Conservação e Produção, em colaboração com a profa. Diva Anélie. 2. Washington Luiz Assunção Pereira, docente da UFRA. O parecer foi favorável e emitido pela Profa. Hilma Lúcia T. Dias. Aprovado credenciamento como professor colaborador   para atuar na disciplina Histopatologia Veterinária Aplicada (carga horária de 60 horas). 3.  Gabriela Riet Correa Rivero, docente da UFPA.  O parecer foi favorável e emitido pela Profa. Hilma Lúcia Tavares. Aprovado pelo colegiado como professor colaborador, com recomendações para que a referida doutora, após conversação com o Prof. Washington Luiz, possa adequar suas disciplinas e assim atuarem em uma disciplina em comum, para beneficiar melhor a área de pesquisa de ambos e assim propiciar a  ampliação das áreas de conhecimento do programa.  4. Antônio Pedro da Silva Souza Filho, pesquisador da EMBRAPA. O parecer foi favorável e emitido pelo Prof. José de Brito Lourenço Júnior. O colegiado aprovou o credenciamento do referido docente como colaborador, onde o mesmo atuará na disciplina: “Biologia e Manejo de Plantas Daninhas, com carga-horária de 45 horas.  A seguir, a profa. Nazaré de Souza, indagou ao Sr. Coordenador, quais os critérios do curso para credenciamento de docentes. O prof. Rosildo Paiva, esclareceu que por determinação da CAPES  todo programa deverá ter  em seu quadro, 70% de docentes permanentes  e 30% de docentes colaboradores. No caso do curso de Ciência Animal o quadro atual de docentes permanentes é formado por docentes da UFPA e EMBRAPA. E os de colaboradores por docentes da UFRA e outras Instituições que atuam apenas para ministrarem disciplinas. Enquanto que os permanentes atuam como orientadores e docentes/pesquisadores. A CAPES recomenda participação efetiva desses docentes também na graduação. Na oportunidade, o Prof. Rosildo Paiva esclareceu que enviou aos docentes via e-mail, síntese da última avaliação da CAPES sobre o curso de Ciência Animal,  para que todos tomassem conhecimento.   Dando continuidade à reunião, foram submetidas à apreciação do colegiado os exemplares finais das dissertações de vários alunos, cuja ata foi feita separadamente para homologação. Verificou-se alguns erros no que se refere à capa e à folha de rosto dos referidos trabalhos. Após discussão, o colegiado decidiu devolver ao aluno Paulo Henrique Sá Maia, sua dissertação, para a retirada da inscrição: “Museu Paraense Emílio Goeldi”, constante no cabeçalho de sua dissertação. As demais  foram homologadas, com recomendações aos orientadores que deverão observar as dissertações de seus orientandos com relação à padronização. O que ocorrer: O professor José de Arimatéia, indagou aos senhor coordenador quais os critérios para aceitação de alunos especiais, pois havia aluno com permanência de mais de um ano no curso, solicitando matrícula em disciplinas como aluno especial. E na oportunidade, propôs uma normalização, se ainda não houver, para o ingresso desses alunos.  O Sr. Coordenador esclareceu que essa prática já estava em vigor quando o mesmo assumiu a coordenação, mas para restringir a entrada excessiva de alunos nessa categoria, ele resolveu solicitar no momento do pedido de matrícula, uma carta de um orientador. Porém, esse critério não coibiu satisfatoriamente o desejado. Após discussão, o colegiado decidiu que cada aluno especial poderá obter em disciplinas  1/3 de créditos.  A seguir, a profa. Nazaré de Souza sugeriu a mudança da carga-horária de sua disciplina “Técnicas Sorológicas Aplicações ao Diagnóstico das Doenças Infecciosas e Parasitárias dos Animais Domésticos”, de 45 para 60 horas (30h teóricas e 30h práticas). Sugestão aceita pelo colegiado.  Proposição: O senhor coordenador propôs que se faça uma consulta para saber quais os docentes permanentes vinculados ao Centro de Ciências Agrárias e credenciados no programa de Ciência Animal, interessados em participar da eleição para coordenador e vice-coordenador do referido programa. Após a consulta, procederia-se à votação, com participação dos docentes credenciados e alunos do programa. Na  oportunidade, formou-se uma comissão que deverá responsabilizar-se pela realização do pleito assim composta: Profa. Diva Anélie Guimarães, Prof. José de Arimatéia Freitas e o mestrando Caio Aguiar R.  Ramos.  Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente agradeceu o comparecimento dos Senhores Conselheiros e às onze horas e vinte minutos, deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a ata, que vai assinada  pelo Presidente do Conselho, por mim, Selma Amoras Pinto, Secretária do Centro de Ciências Agrárias, demais presentes.      
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